

חז'א 2 - תפ'א מא' 9

פ'ר'ון

- ① 1.2 - ת'וש'ו'ה י'ש'ר
- ② 3 - ס'א'ן'ט'כ'ז'ב'ו'ה ת'ח'ט'ק'ו'ם

ב' - נ'ז'ה'א נ-3 ו'ה'ל'מ'ה ע'ל ר'י'א'ן ל'מ'ב'.

② 1.6 - נ'ז'ה'א ע'ה'מ'ש'פ'ה ע'ל ת'ח'ט'ק'ו'ם נ'ק'ו'צ'ת'ה' ע'ל א'מ'ר פ'ר'י'ה (ס'ק'ו'צ'ה)

(כ'י 0 ה'י'א פ'ו'ן'ק'צ'י'ת ע'י'נ'ש'י'ל)

ב' - 1.4 ע'פ'ו'ן'ק'צ'י'ה $d = f \cdot g$

③ ח'ז'א 1 (ה'מ'ט'ק)

④ ח'ז'א 1 (נ'ז'ה'א מ' ③) ע'ב'י מ'ש'ט' ל'מ'כ'ז' (ס'ק'ו'צ'ה)

⑤ ה'מ'ט'ק

ג'ז'ק'ו'ן:

⑥ $f \cdot g$ - כ'ז'י'מ'ו'ר, 2π מ'ח'ט'ר'ו'ת, (כ'ז'י'מ'ו'ת כ'מ'י'ש)

$$\textcircled{ח} \quad (f \cdot g)(x) - (f \cdot g)(y) = \int_0^{2\pi} [f(x-t) - f(y-t)] g(t) \frac{dt}{2\pi}$$

נ'ק'ה'א ע'ג'ו'. נ'ק'ח ס'ל'ם כ'ק ס'ל'אס $|x-y| < \delta$ א'ל $|f(x) - f(y)| < \epsilon$

ע'ב'י ת'ח'ט'ק'ו'ם (ח) נ'ק'ה'א ע'ש

$$\textcircled{ח} \quad |f \cdot g(x) - f \cdot g(y)| \leq \int_0^{2\pi} |f(x-t) - f(y-t)| |g(t)| \frac{dt}{2\pi} <$$

$$(x-t) - (y-t) = x-y \quad \text{כ'י } < \epsilon < \epsilon' \int_0^{2\pi} |g(t)| \frac{dt}{2\pi}$$

אלו $g \equiv 0$ ולכן $f \cdot g \equiv 0$ כלומר S כזו.

אז $\varepsilon' = \frac{\varepsilon}{M}$ כאשר $0 < M = \int |g(t)| \frac{dt}{2\pi}$ (אחרת) ולכן S כזו.

ואם ε קטן מספיק (מח) $|(f \cdot g)(x) - (f \cdot g)(y)| < \varepsilon$

קטן מספיק $\delta > |x-y|$ כלומר בקוונטליזציה (צפייה) קטנים.

(ובמקרה צפוי).

(7) המשפט.

(8) $\cot(\pi t) - \frac{1}{\pi t} = \frac{2}{\pi} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{t}{t^2 - n^2}$

$\int_0^{\pi x} \left(\cot(t) - \frac{1}{t} \right) dt = \sum_{n=1}^{\infty} \log \left(1 - \frac{x^2}{n^2} \right)$ (כ"פ)
 $0 \leq x < 1$

נשים לב שבאינטגרל משתנה היא אינסופית ויש לה πx רצף.

כי $\lim_{t \rightarrow 0} \left(\cot(t) - \frac{1}{t} \right) = \lim_{t \rightarrow 0} \left(\frac{1}{\tan t} - \frac{1}{t} \right) = 0$ (משפט אפס/אפס)
 סימטריה (מסדר).

(9) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{t}{t^2 - n^2}$ עבור $0 \leq x < 1$, (ע"פ בוינקר)
 מתחילת המצאה שווה בתחום $\{0 \leq t \leq x\}$.

ובאופן $\left| \frac{t}{t^2 - n^2} \right| \leq \left| \frac{x}{x^2 - n^2} \right|$ בתחום, כי $\left| \frac{t}{t^2 - n^2} \right| = \frac{t}{n^2 - t^2}$ (כ"פ)
 בוינקר (ע"פ) (מכ"פ)
 $\left| \frac{x}{x^2 - n^2} \right| = \frac{x}{n^2 - x^2} \geq 0$ (כ"פ)
 $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2}$ מתחילת ע"פ $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x}{n^2 - x^2}$
 $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2}$
 $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x}{n^2 - x^2}$

היות וכל הממוגרים $u_n(t) = \frac{t}{t^2 - n^2}$ הם כריסים (ולכן אפס),

מההגדרה נגזר כי יש לנו שנין אפס כל צדדים אפס-אפס.

$$\int_0^{\pi x} \left(\cot(t) - \frac{1}{t} \right) dt = \pi \int_0^x \left(\cot(\pi s) - \frac{1}{\pi s} \right) ds =$$

$$= \pi \cdot \frac{2}{\pi} \cdot \sum_{n=1}^{\infty} \int_0^x \frac{s}{s^2 - n^2} ds = 2 \cdot \frac{1}{2} \sum_{n=1}^{\infty} \int_0^{x^2} \frac{1}{r - n^2} dr =$$

$$\begin{aligned} r = s^2 \\ s ds = \frac{1}{2} dr \end{aligned} = \sum_{n=1}^{\infty} \ln(r - n^2) \Big|_0^{x^2} =$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \ln\left(\frac{n^2 - x^2}{n^2}\right) = \sum_{n=1}^{\infty} \ln\left(1 - \frac{x^2}{n^2}\right)$$

$$\int_0^x \left(\cot(t) - \frac{1}{t} \right) dt = \sum_{n=1}^{\infty} \ln\left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right) \quad (1) - N \quad (2)$$

אפשר לומר $\int_{-\epsilon}^{\epsilon} \dots$
 $\delta > 0, \epsilon \rightarrow 0$

$$\ln\left(\frac{\sin x}{x}\right)$$

$$\lim_{N \rightarrow \infty} \sum_{n=1}^N \ln\left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right) = \lim_{N \rightarrow \infty} \ln\left(\prod_{n=1}^{\infty} \left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right)\right)$$

$$\frac{\sin x}{x} = \lim_{N \rightarrow \infty} \ln\left(\prod_{n=1}^N \left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right)\right) =$$

היות אפס \leftarrow

$$= \lim_{N \rightarrow \infty} \prod_{n=1}^N \left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right)$$

$$\Rightarrow \sin x = x \prod_{n=1}^{\infty} \left(1 - \frac{x^2}{\pi^2 n^2}\right)$$

כל צדדים אפס, אפס-אפס

אפשר

Wallis (אפס) $x = \frac{\pi}{2}$ אפס

9) $P_{n,k}(z) = z^k(1-z)^{n-k} \rightarrow z = e^{it}$ הקבוצה

הפונקציה; המשיב. וכו' הוכחה שיש לה פונקציה.

$\hat{f}(n) = \int_0^{2\pi} f(x) e^{-inx} \frac{dx}{2\pi}$ $f(x) = x$ (5)
 $x \in [0, 2\pi)$

$\hat{f}(0) = \int_0^{2\pi} x \frac{dx}{2\pi} = \pi$

$\hat{f}(n) = \int_0^{2\pi} x e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} = \frac{x e^{-inx}}{(2\pi)(-in)} \Big|_0^{2\pi} - \int_0^{2\pi} \frac{e^{-inx}}{in} \frac{dx}{2\pi} = \frac{i}{n}$

ההתמסות היא לא אחידה, כי f לא רציפה.

התמסות נקודתית יש בהם נק' $\notin \mathbb{Z}$, כי f איננה פונקציה

הסגורה בהם נק' נמצא. אין בהם נקודות בקו' הריבועי. $x_k = 2\pi k$, $k \in \mathbb{Z}$

אלהם, $\leftarrow \text{Suf}(x_k)$, $\pi = \frac{2\pi + 0}{2}$ בקו' אלה. אין להם גבולות. (הקבוצה)

$\hat{f}(0) = \int_{-\pi}^{\pi} f(x) \frac{dx}{2\pi} = 0$ $f(x) = x$ (2)
 $x \in [-\pi, \pi)$

$\hat{f}(n) = \int_{-\pi}^{\pi} x e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} = 2 \frac{\pi e^{-in\pi}}{(2\pi)(-in)} = \frac{(-1)^n i}{n}$

ההתמסות היא אחידה כי f רציפה.

הם נק' בהם $x \notin \pi + 2\pi\mathbb{Z}$, כי f איננה פונקציה

אין להם נקודות בקו' הריבועי. $\{x_k = \pi + 2\pi k\}$ $k \in \mathbb{Z}$ הקבוצה

$\frac{\pi + (-\pi)}{2} = 0$

$$\hat{f}(0) = \int_0^{2\pi} (1 - \frac{x}{\pi})^2 \frac{dx}{2\pi} = \frac{1}{3}$$

$$f(x) = (1 - \frac{x}{\pi})^2 \quad (2)$$

$$x \in [0, 2\pi)$$

$$\hat{f}(n) = \int_0^{2\pi} (1 - \frac{x}{\pi})^2 e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} = \frac{(1 - \frac{x}{\pi})^2 e^{-inx}}{2\pi} \Big|_0^{2\pi} - \int_0^{2\pi} 2(-\frac{1}{\pi})(1 - \frac{x}{\pi}) \frac{e^{-inx}}{-in} \frac{dx}{2\pi} =$$

$$= + \frac{2}{\pi} \cdot \frac{1}{2\pi} \cdot \frac{1}{-in} \left(\int_0^{2\pi} e^{-inx} dx - \frac{1}{\pi} \int_0^{2\pi} x e^{-inx} dx \right) =$$

$$= + \frac{2}{\pi^2 2ni} \left(\frac{1}{n} \right) = \frac{2}{\pi^2 n^2}$$

מהמישור בקוים

ההתכנסות היא במישר, כי $\sum_{n \in \mathbb{Z}} |\hat{f}(n)| < \infty$ וכן, יש (התכנסות)

ההתכנסות נקויצורה, כי יש לה נקודות גבול של נקודות גבול

היחוס (בנקודות).

$$\hat{f}(0) = \int_{-\pi}^0 (-1) \frac{dx}{2\pi} + \int_0^{\pi} 1 \frac{dx}{2\pi} = 0$$

$$f(x) = \text{sign}(x) \quad (3)$$

$$x \in [-\pi, \pi)$$

$$\hat{f}(n) = \int_{-\pi}^0 -e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} + \int_0^{\pi} e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} = -\frac{1}{\pi} \frac{e^{-inx}}{-in} \Big|_{-\pi}^0 + \frac{1}{\pi} \frac{e^{-inx}}{-in} \Big|_0^{\pi} =$$

$$= \frac{1}{2\pi} \left(-\frac{1 - (-1)^n}{-in} + \frac{(-1)^n - 1}{-in} \right) = \frac{2(1 - (-1)^n)}{2\pi in} = \frac{(-1)^n - 1}{\pi in}$$

ההתכנסות נקויצורה $\pi \mathbb{Z} \neq x$ כי יש נקודות גבול.
 אין התכנסות במישר.

$$\hat{f}(n) = \int_{-\pi}^{\pi} f(x) e^{-inx} \frac{dx}{2\pi}$$

$$f(x) = |x| \quad (2)$$

$$x \in [-\pi, \pi)$$

$$\hat{f}(0) = \int_{-\pi}^{\pi} |x| \frac{dx}{2\pi} = 2 \int_0^{\pi} x \frac{dx}{2\pi} = \frac{\pi}{2}$$

$$\hat{f}(n) = \int_{-\pi}^{\pi} |x| e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} = \int_{-\pi}^0 |x| e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} + \int_0^{\pi} |x| e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} =$$

$$n \neq 0$$

$$= - \int_{-\pi}^0 x e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} + \int_0^{\pi} x e^{-inx} \frac{dx}{2\pi} =$$

היחס
ההפרש
ההפרש
ההפרש

$$= - \left(\frac{x}{2\pi} \frac{e^{-inx}}{-in} - \frac{e^{-inx}}{2\pi(in)^2} \right) \Big|_{-\pi}^0$$

$$+ \left(\frac{x}{2\pi} \frac{e^{-inx}}{-in} - \frac{e^{-inx}}{2\pi(in)^2} \right) \Big|_0^{\pi} =$$

$$= - \left(+ \frac{1}{2\pi n^2} + \frac{1}{2} \frac{e^{in\pi}}{-in} + \frac{e^{-in\pi}}{2\pi(in)^2} \right)$$

$$+ \left(\frac{1}{2} \frac{e^{-in\pi}}{-in} - \frac{e^{-in\pi}}{2\pi(in)^2} - \frac{e^{-in\pi}}{2\pi(in)^2} \right)$$

$e^{in\pi} = (-1)^n$
 $e^{-in\pi} = (-1)^n$

$$= 2 \frac{(-1)^n}{2\pi n^2} = \frac{(-1)^n}{\pi n^2}$$

יש התכנסות ממשית לכל R , כי $\sum_{n \in \mathbb{Z}} |\hat{f}(n)| < \infty$ (ויש התכנסות
(ממשית)

נקודתית כי ההפרש הוא הפרש נקודות לכל $x \in \mathbb{R}$.
הפרש

$$\sum_{n \in \mathbb{Z}} a_n e^{inx} = \sum_{n=0}^{\infty} (A_n \cos nx + B_n \sin nx) : \text{הנסה לכתוב} \quad (7)$$

$$A_n = a_n + a_{-n} \quad n \geq 1$$

$$B_n = i(a_n - a_{-n})$$

$$a_n = \hat{f}(n) = \frac{2}{\pi^2 n^2}, \quad a_0 = \frac{1}{3} \quad : \text{קבץ}$$

$$\Rightarrow A_n = \frac{4}{\pi^2 n^2}, \quad B_n = 0$$

הצורה: ככה נראה
סיווגיו כי ההתנה
היותר אפילו קטין

$$(1 - \frac{x}{\pi})^2 = \frac{1}{3} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{4}{\pi^2} \frac{\cos(nx)}{n^2} \quad \text{קבץ}$$

$$0 \leq x \leq 2\pi$$

$$2\pi t = x \quad (1 - 2t)^2 = \frac{1}{3} + \frac{4}{\pi^2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\cos(n \cdot 2\pi t)}{n^2}$$

$$0 \leq t < 1$$

$$1^2 = \frac{1}{3} + \frac{4}{\pi^2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2} \quad : t=0 \quad \text{קבץ}$$

$$\Rightarrow \frac{\pi^2}{6} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2}$$

(3) כש נתון משהו כזה: $f: [a,b] \rightarrow \mathbb{R}, f: [a,c] \rightarrow \mathbb{R}$ נ"מ $|a \leq b \leq c|$
 קבוצה עם קבוצה K וקבוצה עם קבוצה L

$$f: [b,c] \rightarrow \mathbb{R}$$

קבוצה עם קבוצה L

הוכחה: $\forall x, y \in [a,c]$

$$|f(x) - f(y)| \leq \max\{K, L\} |x - y|$$

(כ"ו f סיבסוף עם קבוצה עם קבוצה $\max\{K, L\}$ היתה)

הוכחה: א"כ $x, y \in [a,b]$ או $x, y \in [b,c]$ או $x \in [a,b], y \in [b,c]$ כ"ו

$$\text{קבץ} \quad x \in [a,b] \\ y \in [b,c]$$

א"כ $(x, y) \in [a, c]$ א"כ

$$\triangleq$$

$$|f(x) - f(y)| \leq |f(x) - f(b)| + |f(y) - f(b)| \leq K(b-x) + L(y-b) \leq \max\{K, L\} (x-y)$$

$$\begin{aligned} & b-x \quad y-x \\ & y-b \\ & \downarrow \\ & |b-x| + |y-b| \\ & b-x + y-b \\ & y-x = |x-y| \end{aligned}$$